
 

«Мова - це доля нашого народу, і вона залежить від того, як ревно ми всі плекаємо її»  

(Олесь Гончар) 

  До Міжнародного дня рідної мови, який світова спільнота відзначає 21 лютого, 

у школі була проведена низка заходів, щоб ще раз долучитися вустами і серцем до 

материнської мови, найкращої, найсвятішої, найріднішої: 

- інтелектуально-розважальна гра «Мова єднає всіх» (9-А клас). Учні в ігровій формі  

розширювали та збагачували знання про рідну мову та літературу, розвивали навички 

застосування знань з мови на практиці; 

  

   



  

- мовознавча вікторина «Квітни, мово наша рідна» (7-А клас). Учні поглибили свої 

знання рідної мови, вдосконалили вміння володіти рідним словом; 

  

- «Мовний практикум» з вікториною «Українське слово» (11 клас). Метою уроку було 

збагачення знань учнів про мову; формування розуміння того, що українська мова-наш 

скарб, без якого не може існувати ні народ, ні Україна як держава; розвиток навичок 

застосування знань з мови на практиці; бажання досконало володіти нею; 

  

 



-інтерактивне  змагання  «Переходь на українську!» (7-мі класи)-відтворення віршів 

українських  письменників та поетів з використанням емоджі; 

   

   

- урок «Рідна мова, рідне слово» (6-Б клас):  учні декламували вірші про мову, розгадували 

мовні кросворди, розв‘язували цікаві завдання, інсценізували «Легенду про мову» та 

гумореску П. Глазового «Кухлик», співали пісню «Українська мова».І всі ці заходи 

проходили в укритті  під час повітряної тривоги; 

  

   



 

-активно долучились до тематичних заходів початківці: 

* година спілкування «Мова мого народу» (2-Я клас)  з використанням  сенканів  з метою 

зацікавлення та залучення дітей до поетичної творчості; 

 

* мовознавча вікторина «Ерудит» з загадками про мову і мовлення(2-І клас). З метою 

розвитку асоціативного мислення  та пам'яті на уроці  літературного читання працювали з 

мнемотаблицею, писали сенкан про мову; 

 

  



  
 

*написання диктанту «Рідна мова»(2-Л клас); 

 

  

*виховна година  «Всіх нас єднає рідна мова» ( 3-Л клас), в ході якої учні складали 

асоціативний кущ  «Рідна мова», виписували вислови українських відомих  діячів культури 

та мистецтва  про  велич і значимість вивчення  української  мови. 

 

  

 

Мова – духовний скарб нації. Міжнародний день рідної мови не 

лише нагадує про культурне розмаїття і багатомовність світу, а 

й про право кожного розмовляти рідною мовою у своїй країні. 


